Задача команды МБОУ ОШ №7,

на содержании предмета – физика, для решения которой применяются

математические знания и умения.

Задача.

Ящик на колесиках массой 0,2 кг удерживается на наклонной плоскости с помощью каната (у ящика "идеальные колесики", то есть отсутствует трение в оси вращения колесиков) (см. рисунок).

Чему равна сила натяжения каната? (Ответ дайте в ньютонах, g=10м\с 2.)
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Решение.
    На ящик действует три силы: сила тяжести, сила реакции опоры и сила натяжения нити. Все силы изображены на рисунке.  Второй закон Ньютона в проекции на ось Ox приобретает вид:    
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Следовательно, сила натяжения каната равна:
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Ответ: 1 Н.
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